

想换手机? 想玩3G? 想得实惠?

5·17, 移动手机嘉年华玩“phone”你

就在北京华联广场, 持续快乐5天

在3G时代, 不管你是时尚潮人, 还是商务精英, 是否都在盘算着换一部最新的3G手机呢?

从今天起连续5天, 郑州移动开启的“G3智能手机嘉年华”在北京华联广场精彩亮相。本次活动, 郑州移动将联合国内外众多知名手机生产商, 为广大市民奉献一场精彩纷呈、魅力四射的手机盛会。有百种炫彩机型亮相现场, G3手机任你选购, 厂家直供劲爆低价、放心售后服务保证, 现场购机更有好礼相送。

G3智能手机嘉年华, 让您玩转最潮的G3手机, 搜罗最前沿的G3资讯。 记者 祁京



丰盛礼包嘉年华 超值优惠等您来

买到了手机, 移动还有大礼送你。全球通、神州行和动感地带分别推出了3G套餐业务。如果您是全球通用户, 只要预存一个无线宽带包, 您就可以接入WLAN进行手机上网, 直接被免除半年或一年全球通88和128套餐。这些上网大礼包让您轻松上网, 尽享3G。动感地带上网, 可以选择动感地带2012版G3网聊套餐。该套餐分为26元、46元和66元三种, 除了原有的短信包、彩信包等优惠外, 特别之处在于送出最高300M的省内流量, 足以满足3G时代的沟通需求, 不仅如此, 套餐内还包含最高10小时的WLAN上网时长。

嘉年华现场活动精彩, 在网上, 移动商城的活动也很给力。

现在, “移动商城大智汇”活动正在进行中, 5月31日之前, 移动商城会分四期推出秒杀、团购活动, 您登录河南移动商城, 就有机会享受到智能手机的实惠促销。

同时, 移动商城还启动了一周年真情回馈活动。中兴U830、摩托罗拉MT620、华为T8300、酷派8810、联想TD88T等数款手机六折优惠, 最低只需308元即可买到3G手机, 还送半年的GPRS10元套餐费用。消费者只需在移动商城订货, 即可前往指定营业厅付款、取货, 轻松乐享周年回馈的超值优惠。

快乐升级嘉年华 3G服务看移动

买到一部3G手机, 只是享受3G生活的第一步。为了让大家在享受智能手机嘉年华购机用机快乐的同时, 能够没有后顾之忧, 郑州移动全方位打造了自己的3G服务体系。

加入移动G3, 不但有更多的机型、更好的网络、更省的购机、更全的应用给你提供更优的服务, 还有移动独特的智能手机俱乐部, 让你和大家一起分享智能手机的乐趣。

智能手机俱乐部是郑州移动顺应用户需求而量身打造的融硬件支持、硬件维护、软件升级、应用下载、使用交流于一体的全方位智能机服务俱乐部。会员能够轻松了解到iPhone、Symbian、Android、Windows Phone系统手机的各种应用程序, 更有现场演示让你轻松掌握各种方法、技巧。同时, 会员在这里还可以和其他机友互动、交流使用心得, 晒应用, 炫爱机, 做到真正享受自己的智能手机。

选择移动G3, 就是看中了其“多、快、好、省、全”五大优势。这是郑州移动为大家提供3G智能生活的目标, 也是大家选择移动的理由。加入G3智能生活, 一起享受吧——

手机多: 精选G3手机, 型号多, 性价比高。
升级快: 换3G不换号, 精彩生活, 轻松畅享。

网络好: 2G、3G无缝切换, 随e行无线宽带高速上网, 手机电视流畅高清免费看。

购机省: 存话费得手机, 买手机送话费, 售后三包, 省钱更省心。

应用全: MM商城, 海量3G应用, 正版安全。

璀璨手机嘉年华 引发最炫3G“phone”

明天, “G3智能手机嘉年华”将正式开幕。据了解, 开幕式上, 最新潮的G3手机将伴随着模特走秀首发亮相, 让现场观众在感受科技魅力的同时, 享受一场时尚盛宴。

开幕式现场还专门设置了品牌展示专区, 由工作人员现场演示G3手机的炫彩特性, 想选哪款3G手机, 都让你近距离看个透。

除了最新的3G手机, 在现场, 移动还设置了3G智能体验区和无线城市展示专区, 你可以在这里亲身体验3G如何改变生活。WLAN体验、视频点播、手机电视、无线音乐、手机游戏、无线医疗(短信挂号、无线监护)、无线城市客户端体验便民查询、短信互动畅想、互动鱼塘, 让你感受通信前沿科技的无限魅力。

绚丽的G3手机, 精彩的3G业务, 智能的无线郑州, 将把您带入不一样的手机狂欢派对, 所有最时尚、最尖端的G3手机和3G服务将网罗您的眼底, 让您尽享手机盛宴。来嘉年华现场, 亲身体验尖端G3手机科技, 让您瞬间成为最IN的手机达人。

据介绍, 此次“畅享移动新生活G3智能手机嘉年华”外展活动, 除了在市中心北京华联广场举行大篷车活动, 还将在郑州各个县市区和社区、高校、广场进行巡展。届时, 全郑州都将享受到智能手机嘉年华的快乐, 掀起全城的换机热潮。

狂欢特价嘉年华 炫彩舞动3G生活

智能手机嘉年华, 更炫更酷的3G手机纷纷登场。为了和广大一直支持和关心移动的消费者一起共庆5·17, 郑州移动推出让人眼花缭乱的手机嘉年华, 国内外知名手机品牌悉数隆重登场, 让您只来嘉年华现场, 就可以饱览各类型新颖、独特、时尚的G3手机, 玩转G3手机嘉年华。

据介绍, 参与此次G3手机嘉年华的品牌阵容非常强大, 包括三星、HTC、联想、MOTO、华为、中兴、酷派等国内外知名品牌, 近百款高性价比G3智能机, 选择丰富, 且多为新款机型。而且, 为了照顾大家不同的需求。嘉年华上, 既有三星i9228这样的高端旗舰机型, 也有酷派8150这样的商务时尚机型, 还有中兴U880这样性价比颇

高的入门智能机, 不管你对3G智能手机有什么样的想象、有什么样的需求, 都可以在嘉年华现场找到自己想要的。

活动期间, 大家不但能够选购到自己中意的手机, 还可以享受“存话费, 送G3手机”、“0元购特惠心机”、“0元享明星机型”、“购精美手机, 送移动话费包”等超值优惠。手机以厂家直供劲爆低价出售, 更有完美的售后服务为广大消费者提供购机保证, 让人们放心购机、舒适购机。

此外, 在嘉年华现场还有大型的文艺表演和投篮比赛、愤怒小鸟、扔骰子比赛、造云机、拍照板等互动游戏。让大家在享受手机嘉年华乐趣的同时, 收获一份好心情。